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Édes Jézusom † 

Mária, a Föld Anyja ††† 

 

Szűz Mária: 

Kedves gyermekeim, mindaz, amit élsz, bizalomban él. Én vagyok a Mennyország Anyja, és amint látja, a 

Föld és az egész Univerzum Anyja. A Coredemptrix küldetésem során felkérem Önt, hogy ossza meg 

mindent, amit itt mondok. Üdvözöljük az Apostolate-ban. Én vagyok a Coredemptrix, és az Atyától a 

Fiam és a Szentlélek révén kaptam a vőlegényem, hogy hozzád jusson, hogy elvégezze ezt a nagy 

küldetést, ahol ígérem a balesetek és minden háború végét; ezért kell hallgatnod ránk.  Ámen † 

 

Jézus: 

Kedves gyermekeim, barátaim, ezt kell tenned az életedben, amit felajánlottam neked. Mindent be kell 

vallanom a szívedhez kapcsolódó bajok miatt. Várom, hogy békét szerezzen. Imádkozzatok, mint a 

szívem, a Szent Szívem gyermekei. Így elvégzi a lelkének szükséges megtisztítását, és így megtisztítja a 

Földet. Én vagyok az, aki irányítja imáit, ne hallgassa meg azokat, akik azt mondják nektek: Mi 

kormányzunk. Ó, igen! Dolgoznak, de hogyan lehet kormányozni, ha Isten nincs az első sorban? Minden 

törvényt, amely Isten szemében gonosz, meg kell küzdeni, és imáidban fogja végrehajtani küldetéseit. Én 

vagyok a Megváltó, és várlak rád. Egyedül vagy. Nem! Veled vagyok, hogy megvalósítsam azt, amit az 

Atya rám bízott, azaz, mindezt nagy jóságában üdvözölni akarja téged a megszentelő kegyelemben, 

amely a lelked megmentése.  Ámen † 

 

Jézus, Mária és József: Áldjuk meg téged március elején, ebben a hónapban, amikor Józsefet tiszteletben 

kell tartani az Atya és a Fiú nevében, és a Szentlélek. Maradjon magabiztos, ne kerülje el a feladatát; 

mindegyiknek tisztában kell lennie küldetésével. Imádkozz és szereted Istened.  Ámen † 

 

"Szenteltem a világot, Uram, a Szent Szívednek" (háromszor), 

"Szenteltem a világot, Szűz Mária, Szeplőtelen Szívednek", 

"Szent Józsefnek szenteltem a világot az apádnak", 

"Neked szenteltem a világot, Szent Mihály, védd meg a szárnyaidtól".  Ámen † 

 

Vége: 4 H 33 

Időtartam: 12 millió 
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